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!пD46оG=Kе E6еде=8O о <4DHDуте 7DуппK 

�Dо6одOI4O оD74=874F8O: КоEтDо<Eк4O о5л4Eт=4O $едеD4F8O !поDт86=о7о &уD87<4 

�8д туD87<4: 7оD=K9 

К4те7оD8O Eло6=оEт8: 6тоD4O 

�о<еD <4DHDут=о9 к=86к8: 17-24 

 уко6од8телL 7DуппK: Ле5еде6 �DтU< .DLе68G  

 49о=:  оEE8O, &е=тD4лL=K9 К46к47, �D8MлL5DуELе  

!Dок8 пDо6еде=8O: E 22.07.2024 по 05.08.2024 7. 

�Dодол68телL=оEтL 4кт86=о9 G4Eт8 <4DHDут4: 13 д=е9 

�DотO6е==оEтL 4кт86=о9 G4Eт8 <4DHDут4: 100,6 к< 

�Dо9де=о к4те7оD89=KE пDепOтEт689: 5 (3 пеDе64л4 1� 8 2 пеDе64л4 1�) 

�4кE. 6KEот4/ 6KEот4 =оGе6к8: 3761/3760 <. 

1.1. �4O6ле==4O =8тк4 <4DHDут4 

7. КоEтDо<4 – 7. �оEк64 – 7. �8=.�одK – поE. �еDE=89 �4кE4= – дол. Dек8 КKDтKк – пеD. 
!KлтD4= �оEтоG=K9 (1�, 3478) – о7. !KлтD4= – пеD. �D4G (1�, 3824) – 6еD. �ук4л (3899) – пеD. 
�опол=8телL=K9 (1�*, 3400) – лед=. �ук4л – пеD. �ук4л-�кOD4 (1�, 3761) – лед=. �кOD4 – 

пеD. �D8к �оEтоG=K9 (1�, 3760) – дол. Dек8 �D8к – 4/л �дKл-!у – лед=. (EелLд4 – 4/л 
(EелLд4 – �еле=4O 7оEт8=8F4 – пеD. Ко94674=4уH (1�*, 3500) – 4/л 'ллу-&4у – поE. �еDE=89 
�4кE4= – 7. �8=.�одK – 7. �оEк64 – 7. КоEтDо<4 

1.2. �Dо9де==4O =8тк4 <4DHDут4 

7. КоEтDо<4 – 7. �оEк64 – 7. �8=.�одK – поE. �еDE=89 �4кE4= – дол. Dек8 КKDтKк – пеD. 
!KлтD4= �оEтоG=K9 (1�, 3478) – о7. !KлтD4= – пеD. �D4G �86=89 (1�, 3607) – лед=. �ук4л – 

пеD. �ук4л-�кOD4 (1�, 3761) – лед=. �кOD4 – пеD. �D8к �оEтоG=K9 (1�, 3760) – дол. Dек8 
�D8к – 4/л �дKл-!у – лед=. (EелLд4 – 4/л (EелLд4 – �еле=4O 7оEт8=8F4 – пеD. Ко94674=4уH 
(1�*, 3500) – 4/л 'ллу-&4у – поE. �еDE=89 �4кE4= – D4д84лL=K9 6KEод к о7. �о=7у7оDу= – 7. 
�8=.�одK – 7. �оEк64 – 7. КоEтDо<4 

1.3 �4п4E=Kе 8 464D89=Kе 64D84=тK пут8 

�4 EлуG49 отк474 от пDоEо6де=8O G4Eт8 <4DHDут4: пеD. �D4G (1�, 3824) – 6еD. �ук4л 

(3899) – пеD. �опол=8телL=K9 (1�*, 3400) – лед=. �ук4л, 87-74 по7од=KE уEло689, 
EоEтоO=8O Eкло=4 8л8 EоEтоO=8O уG4Eт=8ко6 7DуппK, 5Kл пDоду<4= 74п4E=о9, 5олее 
ле7к89 64D84=т пут8: пеD. �D4G �86=89 (1�, 3607) - =оGе6к4 под лед=. �ук4л 

'4EтL <4DHDут4 пDоEод8л4 6долL �К%, пеDеEек4O дол8=K, E D4768то9 
8=DD4EтDуктуDо9: доDо78, туD547K, 4лLпл47еDO. � EлуG4е 6о7=8к=о6е=8O 464D89=о9 



E8ту4F88 5Kл 6о7<о6е= EEод E <4DHDут4 по дол8=4< Dек КKDтKк 8 !KлтD4=Eу к поE. 
�еDE=89 �4кE4=, по дол8=4< Dек �D8к 8 �дKл-Eу к поE. ЭлL5DуE, к 4/л 'ллу-&4у. 

 

1.4. !Eе<4 <4DHDут4 

 

 



1.5. �4EпоDт поEод4 

�8д туD87<4 К4те7оD8O 
Eло6=оEт8 

�DотO6е==оEтL, к< �Dодол68телL=оEтL !Dок8 пDо6еде=8O 

7оD=K9 6тоD4O 100,6 к< 13 д=е9 22.07.2024 - 

05.08.2024 7. 
 

ОпDеделONI8е пDепOтEт68O 

�8д 
пDепOтEт68O 

К4те7оD8O �4764=8е %4D4ктеD8Eт8к
4 

�утL 8 EпоEо5 пDоEо6де=8O 

пеDе64л 1� !KлтD4= 
�оEтоG=K9  

ОEKп=о9 �одJе<: тD46еDE по под686=о9 
<елко9 8 EDед=е9 оEKп8. 

!пуEк: по тDопе =4 пеD. !KлтD4= =/к; 
д4лее по тDопе к о7. !KлтD4=. 

пеDе64л 1� �D4G �86=89 !к4лL=о-

оEKп=о9 

�одJе<: тD46еDEо< 7Dе5=O по 
под686=о9 <елко9 8 EDед=е9 оEKп8. 

!пуEк: плот=о9 7Dуппо9 по под686=о9 
оEKп8; 6=87у Eк4лL=Kе E5DоEK - 
уEод8тL ле6ее; откDKтK9 лед=8к. 

пеDе64л 1� �ук4л-�кOD4 !к4лL=о-

оEKп=о9 

�одJе<: по 74кDKто<у лед=8ку 6 
E6O7к4E; 67лет - EKD4O <6елоE8пед=4O= 
EKпуE4, плот=о9 7Dуппо9. 

!пуEк: поло789 уG4Eток EDед=е9-

кDуп=о9 оEKп8 Eо E=е6=8к4<8; д4лее 
откDKтK9 лед=8к; 74кDKтK9 лед=8к 6 
E6O7к4E. 

пеDе64л 1� �D8к 
�оEтоG=K9 

!к4лL=о-

оEKп=о9 

�одJе<: 74кDKтK9 лед=8к 6 E6O7к4E, 
Eо E5DоEо< 6KEотK, о5EодO 7о=у 
п4де=8O к4<=е9; 67лет - =екDут4O 
<елк4O 8 EDед=OO оEKпL Eо E=е6=8ко< 
6 6еDE=е9 G4Eт8 – пеHко<. 

!пуEк: л8Dто64O EKпуE4 плот=о9 
7Dуппо9; тDоп4. 

пеDе64л  1� Ко94674=4уH  !к4лL=о-

оEKп=о9 

�одJе<: по кулу4Dу 87 74<еD7Hе7о 
(утDо<) ко=7ло<еD4т4 под 6еD. 
Ко94674=54H8, плот=о9 7Dуппо9, 
пеHко< E E4<оEтD4Eо6ко9 ледоDу5о<; 
5олее поло789 Eкло= под686=о9 
<елко9 8 EDед=е9 оEKп8. 
!пуEк: л8Dто64O EKпуE4 плот=о9 
7Dуппо9 до лед=8к4; тD46еDE 
ле6о5еDе6=о9 <оDе=K; тDоп4. 



1.6 �D4D8к д686е=8O 

Д4т
4 

Д=8 
пут8 

'G4Eтк8 <4DHDут4 
 4EEтоO
=8е, к< 

�45оD/E
5DоE 
6KEотK, 
к< 

�4кE. 
6KEот4/6K
Eот4 
=оGU6к8 

!поEо5K 
пеDед686
е=8O 

21.07 1 
7. КоEтDо<4 – 7. �оEк64 
 

 
  �6то 

22.07 2 
7. �оEк64 – 7. �8=6одK 
 

 
  �ое7д 

23.07 3 
7. �8=.�одK – поE. �еDE=89 
�4кE4= – дол. Dек8 КKDтKк 
 

8,8 
+0,547 
-0,134 

2086/1991 �6то, 
пеHко< 

24.07 4 
дол. Dек8 КKDтKк – =оGе6к4 
под пеD. !KлтD4= �оEт. 
 

8,4 
+0,923 
-0.105 

2804/2804 
�еHко< 

25.07 5 

=оGе6к4 под пеD. !KлтD4= 
�оEт. – пеD. !KлтD4= �оEт 
(1�, 3478) – о7. !KлтD4= 
 

6 

+0,650 
-0,283 

3476/3192 

�еHко< 

26.07 6 

о7. !KлтD4= – пеD. �D4G 
�86=89 (1�, 3607) – =оGе6к4 
под лед=. �ук4л 
 

6 

+0,550 
-0,458 

3605/3280 

�еHко< 

27.07 7 

лед=. �ук4л – пеD. �ук4л-
�кOD4 (1�, 3761) – лед=. 
�кOD4 – пеD. �D8к 
�оEтоG=K9 (1�, 3760) 
 

3 

+0,605 
-0,139 

3761/3760 

�еHко< 

28.07 8 

пеD. �D8к �оEтоG=K9 (1�, 
3760) – дол. Dек8 �D8к – 4/л 
�дKл-!у 
 

15,7 

+0,142 
-2,084 

3760/1807 

�еHко< 

29.07 9 
4/л �дKл-!у, д=U6к4 
 

 
  �еHко< 

30.07 10 
4/л �дKл-!у – лед=. 
(EелLд4 – 4/л (EелLд4 
 

11 
+0,636 
-0,516 

2354/1925 
�еHко< 

31.07 11 
4/л (EелLд4 – 7еле=4O 
7оEт8=8F4 
 

11 
+0,779 
-0,088 

2614/2614 
�еHко< 

01.08 12 

7еле=4O 7оEт8=8F4 – 
=оGе6к4 под пеD. 
Ко94674=4уH 
 

4,2 

+0,700 
-0,003 

3,301/3,30
1 �еHко< 

02.08 13 
пеD. Ко94674=4уH (1�*, 
3500) – 4/л 'ллу-&4у 
 

8,8 
+0,437 
-1,386 

3674/2357 
�еHко< 

03.08 14 
4/л 'ллу-&4у – поE. �еDE=89 
�4кE4= 
 

13,7 
+0,05 
-881 

2361/1527 
�еHко< 

04.08 15 

поE. �еDE=89 �4кE4=- 
D4д84лL=K9 6KEод к о7. 
�о=7у7оDу= 
 

4 

+0,537 
-0,537 

2620/- 
�6то, 
пеHко< 

05.08 16 
тD4=EDеD �8=6одK 
 

 
  �6то, 

пое7д 



1.7 !оEт46 7DуппK 

№ $4<8л8O, 8<O, 
отGеEт6о 

 �од 
Dо6д. 

&уD8EтEк89 
опKт 

О5O74==оEт8 6 
7Dуппе 

1 Ле5еде6 

�Dте< .DLе68G 

 

1992 3�' К46к47  уко6од8телL, 
HтуD<4= 

2 &4D4Eо64 �=4Eт4E8O 
�лекEее6=4 

 

2001 3�', 2�  
К46к47 

Летоп8EеF 

3 КDKло64 �ле=4 
!т4=8Eл46о6=4 

 

1986 ��� �46Eо7 

4 �лекE4=8= �7оD 
�<8тD8е68G 

 

2003 ��� �ед8к 



5 /5ло=Fе6 

!еD7е9 .DLе68G 

 

1989 ��� Ло78Eт, 
Dе<о=т=8к 

6 Кул8ко6 �4ле=т8= 
�=дDее68G 

 

1990 ��� Эко=о<8Eт, 
Dото7D4D 

 

2. ОD74=874F8O 8 под7ото6к4 поEод4 

2.1 &ел8 8 74д4G8 поEод4 

�оEод пDо6од8лEO КоEтDо<Eко9 о5л4Eт=о9 DедеD4F8е9 EпоDт86=о7о туD87<4 к4к 
уGе5=о-тDе=8Dо6оG=K9, 6 D4<к4E HколK 7оD=о7о туD87<4 (Dуко6од8телL: Кул478= �67е=89 
�=дDее68G). &елLN поEод4 5Kло полуGе=8е о5уG4NI8<8EO E4<оEтоOтелL=о7о опKт4 6 
под7ото6ке 8 пDоEо6де=88 <4DHDут4, пD8<е=е=8е 8 отD45отк4 =4 Dе4лL=о< DелLеDе т4кт8ко-

теE=8GеEк8E =46Kко6, полуGе==KE 6 7оD=о9 Hколе, о7=4ко<ле=8е E =о6K< длO 5олLH8=Eт64 
уG4Eт=8ко6 D49о=о< К46к474.   

�оEод 5Kл уEло6=о D47делU= =4 2 G4Eт8- 4ккл8<4т874F8о==уN 8 оE=о6=уN. �Kл4 
оD74=87о64=4 745DоEк4 6 4/л �дKл-!у, Gто по76ол8ло E=878тL Eт4Dто6K9 6еE DNк74ко6.  

2.2 �од7ото6к4 7DуппK 

� пDоFеEEе под7ото6к8 к поEоду уG4Eт=8к8 пDоEлуH4л8 куDE лекF89 6 Hколе 7оD=о7о 
туD87<4, отD45от4л8 теE=8GеEк8е =46Kк8 =4 пD4кт8GеEк8E 74=Oт8OE по теE=8ке 7оD=о7о 
туD87<4, пD8=8<4л8 уG4Eт8е 6 Eе<8=4D4E по 5е7оп4E=оEт8 6 EпоDт86=о< туD87<е, ок474=8N 
пеD6о9 <ед8F8=Eко9 по<оI8. 

2.3 �еDK 5е7оп4E=оEт8 =4 <4DHDуте 

�Dупп4 5Kл4 74Dе78EтD8Dо64=4 6 Eлу65е �'! DеEпу5л8к8 К454Dд8=о-�4лк4D8O. �лO 
E6O78 =4 <4DHDуте 7Dупп4 8EполL7о64л4 <о58лL=Kе телеDо=K, 4 т4к6е D4F88. 

2.4 ОDоD<ле=8е доку<е=то6 



ОDоD<ле=8е доку<е=то6, 4 8<е==о полуGе=8е коллект86=о7о пDопуEк4 длO 6Jе7д4 
л8F 6 по7D4=8G=уN 7о=у, 6Kпол=Oл8 GеDе7 поDт4л �оEуEлу78.  

&4к6е =4 7Dуппу 5Kл4 оDоD<ле=4 EтD4Eо6к4 =4 EлуG49 полуGе=8O тD46< 6о 6Dе<O 
поEод4.   

2.5 �одJе7дK 8 пеDее7дK 

�о Eт4Dт4 <4DHDут4 7Dупп4 до58D4л4EL =4 тD4=EDеDе 87 КоEтDо<K до К474=Eко7о 
6ок74л4, 74те< =4 пое7де до 7. �8=еD4лL=Kе �одK, 7де =4E о68д4л тD4=EDеD. �7 
�8=еD4лL=KE �од пD8еE4л8 6 �еDE=89 �4кE4=, пDоеE46 GеDе7 4/л �дKл-!у, 7де оEт468л8 
745DоEку. 

�7 поE. �еDE=89 �4кE4= до полO=K 'е7ет доеE4л8 =4 тD4=EDеDе, 74к474==о< у 
<еEт=KE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. &еE=8GеEкое оп8E4=8е 

� теE=8GеEко< оп8E4=88 пD46K9/ле6K9 д4=K оDо7D4D8GеEк8, еEл8 Mто =е о7о6оDе=о 
отделL=о. !окD4Iе=8O: 6.- 6еDH8=4, 7.- 7оD4, пеD.- пеDе64л, лед.-лед=8к, п.E.д.- по Eоду 
д686е=8O, G.E.6. – G8Eтое Eодо6ое 6Dе<O. 

Де=L 1. 23 8NлO 2024 7. 7. КоEтDо<4 – 7. �оEк64 – 7. �8=.�одK – поE. �еDE=89 �4кE4= 
– дол. Dек8 КKDтKк 

� 7:00 6KеE4л8 87 �8=еD4лL=KE 6од, 6 10:30 пD8еE4л8 6 поEелок �еDE=89 �4кE4=, 

пDоеE46 GеDе7 4/л �дKл-!у, 7де оEт468л8 745DоEку =4 6тоDое колLFо. � поEелке �еDE=89 
�4кE4= оEт4=о68л8EL 6 �оEте6о< до<е 'ллу Эл по 4дDеEу: ул. �уд4е64, 15. �о746тD4к4л8, 

пеDеодел8EL 8 6 12:00 6KHл8 =4 <4DHDут. �о7од4: пеDе<е==4O о5л4G=оEтL, 6етDе=о ($ото 
1). 

�KHл8 87 поEелк4 8 =4G4л8 подJU< по ле6о<у 5еDе7у D. КKDтKк по 7Dу=то6о9 доDо7е, 
котоD4O пеD6уN тDетL пут8 пDедEт46лOет Eо5о9 =е кDуто9 EеDп4=т8=, пото< пеDеEод8т 6 
Dо6=уN 8 Eле7к4 8768л8EтуN 7Dу=то6ку E =е5олLH8<8 EпуEк4<8 8 подJе<4<8. � теGе=88 
6Eе7о уG4Eтк4 пут8 6EтDеG4NтEO пDо<4Dк8Dо64==Kе к4<=8. О5DK68EтKе уG4Eтк8 Eте= 8 
Dедк4O D4Eт8телL=оEтL по76олOл8 отдоE=утL 6 от=оE8телL=о9 те=8 ($ото 2). 

�оEле пDеодоле=8O EеDп4=т8=4 8 еIе =еEколLк8E к8ло<етDо6 доDо78 6 15:50 
подEод8< к DуGLN �47улл4, 7де поEле =е5олLHо9 D476едк8 6Eт4е< =4 ле6о< 5еDе7у DуGLO 
Eле64 от доDо78 ($ото 3). !т468< л47еDL 6о7ле коEтD8I4, 7ото68< у68=. �оду длO 7ото6к8 
5D4л8 87 DуGLO, т4к к4к D. КKDтKк =4Eод8тEO =86е 6 к4=Lо=е, 8 6од4 6 =е9, к4к 8 6о 6EеE 
кDуп=KE к46к47Eк8E Dек4E, до6олL=о <ут=4O. 



 

$ото 1. �Dупп4 пеDед 6KEодо< =4 <4DHDут 

 

$ото 2. �оDо74 по ле6о<у 5еDе7у D. КKDтKк 



 

$ото 3. D. �47улл4 

�8Eт4=F8O: 8,8 к< 

�45оD 6KEотK: 547 < 

!5DоE 6KEотK: 134 < 

О5Iее 6Dе<O: 8 G 50 <8=  
%одо6ое 6Dе<O: 2 G 25 <8= 

 

Де=L 2. 24 8NлO 2024 7. дол. Dек8 КKDтKк – =оGе6к4 под пеD. !KлтD4= �оEтоG=K9 

�одJU< де6уD=KE 6 6:00, 6 6:30 о5I89. �оGLN <KH8 Eдел4л8 дKDку 6 од=о< 87 
DNк74ко6 8 по7DK7л8 GеDе7 =ее поDF8N пеGе=LO 8 EуEо7о <олок4. �46тD4к4е<, Eо58D4е<EO 8 
6 8:50 6Kд6874е<EO =4 <4DHDут. �о7од4: пеDе<е==4O о5л4G=оEтL ($ото 4). 

�оEле DуGLO �47улл4 доDо74 пл46=о =458D4ет 6KEоту ($ото 5). �де< 40 <8= 8 дел4е< 
пD864л, 74 EледуNI8е 30 <8= по пут8 пеDеEод8< DуGе9 �8тGе-�DтKкол 8 6Eт4е< =4 пD864л у 
DуGLO 'ллу-�DтKкол, Gто5K у<KтLEO 8 =45D4тL 6одK ($ото 6). От DуGLO 'ллу-�DтKкол доDо74 
E=о64 =4G8=4ет пл46=о =458D4тL 6KEоту 6долL D. КKDтKк.  

�оEле =е5олLHо7о пD864л4 подEод8< к <оEту GеDе7 D. КKDтKк ($ото 7). �еDеEод8< =4 
дDу7о9 5еDе7 8 =4G8=4е< под=8<4тLEO 6долL пD46о7о пD8ток4 Dек8 КKDтKк к пеD. !KлтD4= 
�оEтоG=K9 ($ото 8).  



� 11:50 дел4е< пD864л, Gто5K =4к8=утL до6де68к8, т4к к4к поHел до6дL. ОтENд4 
откDK64етEO кD4E86K9 68д =4 коH 8 пеIеDK =4 пDот86ополо6=о< 5еDе7у ($ото 9). 'еDе7 
к4кое-то 6Dе<O до6дL пDекD4т8лEO, =о тD464 у6е 5Kл4 <окD4O.  

!=4G4л4 под=8<4л8EL по ле6о<у 5еDе7у DуGLO, 74те< по 74DоEHе9 <оDе=е пеDеHл8 
=4 пD46K9 5еDе7 ($ото 10). �о7<о6=о, пеDеEод8тL DуGе9 =е Eто8ло, то7д4 5K подJе< =е 5Kл 
5K т4к8< кDутK<.  

'еDе7 =еEколLко пеDеEодо6 <K 6KHл8 к 6еDE=8< 5олее поло78< Eтупе=O< дол8=K 
($ото 11), доHл8 до =е5олLH8E 6одоп4д8ко6 8 6 13:50 оEт4=о68л8EL =4 о5ед ($ото 12).  

� 14:40 пDодол68л8 подJе<, 6EтDет8л8 детEкуN 7Dуппу туD8Eто6 87 7. КоDоле6, 
котоD4O EпуEк4л4EL E пеD. !KлтD4= �оEтоG=K9. � 15:20 под=8<4е<EO =4 6Kпол46864=8е, =о 
Dо6=KE плоI4док под п4л4тк8 =ет, поMто<у =4ле7ке пDо6од8< D476едку 6KHе, =о тут 
=4G8=4етEO 7Dо74, пD8Eод8тEO Eт468тL л47еDL =4 коGк4E ($ото 13).  

 

$ото 4. �Dупп4 пеDед 6KEодо< 



 

$ото 5. �оDо74 6долL D. КKDтKк 

 

$ото 6. D. 'ллу-�DтKкол 



 

$ото 7. �оEт GеDе7 D. КKDтKк 

 

$ото 8. �D46K9 пD8ток D. КKDтKк 



 

$ото 9. �8д =4 коH 8 пеIеDK 

 

$ото 10. �одJе< 6долL DуGLO 6 EтоDо=у пеD. !KлтD4= �оEтоG=K9 



 

$ото 11. �олее поло789 уG4Eток Eкло=4 

 

$ото 12. О5ед у 6одоп4д8ко6 

 



 

$ото 13. �еEто =оGе6к8 

�8Eт4=F8O: 8,4 к< 

�45оD 6KEотK: 923 < 

!5DоE 6KEотK: 105 < 

О5Iее 6Dе<O: 6 G 30 <8=  
%одо6ое 6Dе<O: 4 G 25 <8= 

 

Де=L 3. 25 8NлO 2024 7. =оGе6к4 под пеD. !KлтD4= �оEт. – пеD. !KлтD4= �оEтоG=K9 
(1�, 3478) – о7. !KлтD4= 

� 5:00 подJе< де6уD=KE, 6 5:30 о5I89. �о746тD4к4л8, Eо5D4л8 л47еDL 8 6 8:10 6KHл8.  

�о7од4: о5л4G=о, ту<4= ($ото 14, 15).  



� 8:25 дел4е< пD864л, Gто5K =45D4тL 6одK 6 DуGLе, 8 пDодол64е< подJе< по 
тD46O=8Eто-оEKп=о<у Eкло=у ($ото 16, 17). �од=8<4е<EO =4 =о6уN Eтупе=L дол8=K, 7де еEтL 
Dод=8к8 E G8Eто9 6одо9, 6 9:10 дел4е< =е5олLHо9 пD864л ($ото 18).  

�4те< по6оD4G864е< =4ле6о п.E.д. =4 оEKп=Kе полO E к4<=O<8 EDед=е7о 8 кDуп=о7о 
D47<еDо6 ($ото 19, 20). �4 п4Dу пеDеEодо6 по оEKпO< подоHл8 ко 6Eоду 6 F8Dк пеDе64л4 
!KлтD4= �оEтоG=K9, 6 10:55 Eдел4л8 пD864л.  

�4 еIе од8= пеDеEод 74Hл8 6 F8Dк пеDе64л4, 7де 6 11:50 Eдел4л8 пD864л.  �4 Eкло=е 
E4<о7о пеDе64л4 ле68т ED46=8телL=о 5олLHо9 E=е6=8к, котоDK9 <K Eт4л8 о5Eод8тL EпD464 
п.E.д. 8 под=8<4тLEO дл8==K< тD46еDEо< по пD46о<у п.E.д. 5оDту F8Dк4. �еEL Mтот путL 
пDоле74л по до6олL=о под686=о9 оEKп8 <елко7о 8 EDед=е7о D47<еD4 ($ото 21). КDут87=4 
Eкло=4 =4 =4Hе< тD46еDEе – 25-30 7D4дуEо6. &4к8< о5D47о<, 6 13:20 под=Oл8EL 6KHе 
пеD6о7о E=е6=8к4 =4 6Kпол46864=8е, 7де Eдел4л8 =е5олLHо9 пD864л ($ото 22). КDут87=4 
Eкло=4 6KHе E=е6=8к4– 15-20 7D4дуEо6, 87 Eле646Hе9EO оEKп8 8 7Dу=т4, подJU< д4лее =е 
пDедEт46лOет оEо5о9 Eло6=оEт8. � Fело<, до6олL=о =епD8Oт=K9 подJе< длO пеDе64л4 1� 
($ото 23). 

� 14:05 6KHл8 =4 Eедло68=у пеD. !KлтD4= �оEтоG=K9 (1�, 3478) ($ото 24, 25). �о7од4: 
о5л4G=о. !=Oл8 74п8Eку 7DуппK туD8Eто6 87 клу54 <�5D8E=7. КоDоле6 от 24.07.2024, 
Dуко6од8телL КD46Gе=ко �8кол49 �64=о68G ($ото 26). 

� 14:20 =4G8=4е< EпуEк к о7. !KлтD4= GеDе7 пеD. !KлтD4= =/к. !пуEк E пеDе64л4 оGе=L 
поло789, 10-15 7D4дуEо6 ($ото 27). �4 пеD. !KлтD4= =/к еEтL =е5олLHое о7еDFо-лу64, 
6етDо74I8т=Kе Eте=к8 ($ото 28).  

! пеD. !KлтD4= =/к 6=87 6 EтоDо=у о7. !KлтD4= 6едUт у6еDе==4O =458т4O тDоп4, 6долL 
котоDо9 теGет DуGе9 E G8Eто9 6одо9 ($ото 29). � 15:00 EпуEт8л8EL к о7еDу, 8Iе< <еEт4 под 
п4л4тк8, =епод4леку 5е74ет Eт4до ко7 ($ото 30).  

� 16:00 поEт468л8 л47еDL т4к, Gто5K =4 EледуNI89 де=L =е пDоEод8тL л8H=8е 
к8ло<етDK, =о пD8Eод8лоEL д4леко Eод8тL до DуGLO, Gто5K =45D4тL G8Eто9 6одK. К4к толLко 
поEт468л8 л47еDL, поHел 7D4д E до6де<, котоDK9 то Eт8E4л, то E=о64 уE8л864лEO, поMто<у 
у68= 7ото68л8 6 п4л4тк4E. �оGL 5Kл4 до6олL=о Eолод=4O. 



 

$ото 14. �Dупп4 пеDед 6KEодо< 



 

$ото 15. 'тDе==8е E5оDK 

 

$ото 16. �одJе< по тD46O=8Eто<у Eкло=у 



 

$ото 17. �одJе< по оEKп=о<у Eкло=у 

 

$ото 18. �одJе< к Dод=8к4< 

 



 

$ото 19. �одEод по оEKп=K< полO< к F8Dку пеDе64л4 

 

$ото 20. �одEод по оEKп=K< полO< к F8Dку пеDе64л4 

 



 

$ото 21. %4D4ктеD DелLеD4 

 

$ото 22. �D864л =4 6Kпол46864=88 



 

$ото 23. �одJе< по F8Dку к пеD. !KлтD4= �оEтоG=K9 

 

$ото 24. �Dупп4 =4 пеD. !KлтD4= �оEтоG=K9 



 

$ото 25. !едло68=4 пеD. !KлтD4= �оEтоG=K9 

 

$ото 26. �4п8Eк4 E пеD. !KлтD4= �оEтоG=K9 



 

$ото 27. !пуEк E пеD. !KлтD4= �оEтоG=K9 

 

$ото 28. О7еDFо-лу64, 6етDо74I8т=Kе Eте=к8 



 

$ото 29. !пуEк E пеD. !KлтD4= =/к к <еEту =оGе6к8 у о7. !KлтD4= 

 

$ото 30. !т4до ко7 

�8Eт4=F8O: 6 к< 



�45оD 6KEотK: 650 < 

!5DоE 6KEотK: 105 < 

О5Iее 6Dе<O: 6 G 50 <8=   
%одо6ое 6Dе<O: 5 G 15 <8= 

 

Де=L 4. 26 8NлO 2024 7. о7. !KлтD4= – пеD. �D4G �86=89 (1�, 3607) – =оGе6к4 под 
лед=. �ук4л 

� 5:00 подJе< де6уD=KE, 6 5:30 о5I89. �46тD4к4е<, EуH8<EO, 6KEод 6 8:30. �о7од4: 
/E=о ($ото 31). 

�KHл8 6 EтоDо=у F8Dк4 пеDе64ло6 �D4G 8 �D4G �86=89 по =екDуто<у тD46O=8Eто-

оEKп=о<у Eкло=у, 6 9:10 =е5олLHо9 пD864л. �DепOтEт6уNI89 пDO<о<у пDоEоду 6 F8Dк 
<оDе==K9 Eол< о5Eод8< Eле64 по Eоду д686е=8O, под =о74<8 6 D4Eп4дке 5е68т DуGе9 ($ото 
32, 33). � 9:45 доEод8< до =е5олLHо7о о7еD4 8 =4G8=4е< подJе< по оEKп=о<у отDо7у ($ото 
34, 35).  

�8д8<, Gто =4 74пл4=8Dо64==о< пеDе64ле �D4G EоEтоO=8е Eкло=4 E8лL=о отл8G4етEO 
от 87уGе==о7о 6 оп8E4=8OE - отEутEт6ует E=е7, по пут8 подJе<4 уG4Eток D47DуHе==KE Eк4л. 
�4<еG4е< пD87=4к8 уEудHе=8O по7одK - Eо EтоDо=K дол8=K �4кE4=4 к о7еDу !KлтD4= 
под=8<4NтEO о5л4к4. �D8=8<4е< DеHе=8е 8дт8 74п4E=о9 64D84=т <4DHDут4 - пеD. �D4G 
�86=89.  

� 10:20 пD864л =4 поло7о9 G4Eт8 отDо74 у DуGLO. �оEод8< до оE=о6=о7о 7Dе5=O 8 5е7 
пDо5ле< тD46еDE8Dуе< оEKп=о9 Eкло= до пеDе64л4 ($ото 36). 

� 11:05 6KHл8 =4 Eедло68=у пеDе64л4 �D4G �86=89 (1�, 3607). �о7од4: <4лоо5л4G=о 
($ото 37, 38). !=Oл8 74п8Eку 7DуппK туD8Eто6 87 клу54 <�еEтD4= 7. �оEк64 от 10.07.2024, 
Dуко6од8телL �оD8=4 О.� ($ото 39). 

� 11:50 =4G4л8 EпуEк. !кло= <елко оEKп=о9, оGе=L под686=K9, д686е<EO плот=о9 
7Dуппо9, Gто5K =е EпуEк4тL дDу7 =4 дDу74 к4<=8. �D8 EпуEке Eледует 5KтL 6=8<4телL=K<8 - 
т.к Eкло= 74к4=G864етEO Eк4лL=K<8 E5DоE4<8 ($ото 41). ЛуGHе Eледо64тL 6долL 
D47DуHе==KE Eк4л Eле64 по Eоду д686е=8O. �утL EпуEк4 ук474= =4 Dото № 40. 
� 13:50 EпуEт8л8EL =4 откDKтK9 лед=8к, 74EKп4==K9 EDед=е9 8 кDуп=о9 оEKпLN, Eдел4л8 
=е5олLHо9 пD864л. � 14:40 6KHл8 =4 поло789 уG4Eток <оDе=K, пD864л, E=Oл8 E=4DO6е=8е 
($ото 42).  

Лед=8к �ук4л 6 =86=е9 G4Eт8 Eе9G4E EоEто8т 87 тDеE 5олLH8E коD8доDо6. �686е<EO 
GеDе7 дол8=у 6 EтоDо=у ле6о7о (оDо7D4D8GеEко7о) коD8доD4, ед8=Eт6е==о7о доEтуп=о7о длO 
подJе<4. �о пут8 пеDеEод8< 65Dод Dеку �ук4л 6 <еEте D47л864. � 16:15 доEод8< до <еEт4 
=оGе6ок =4 <оDе=е под лед=8ко< ($ото 43), ED47у 6е =4G8=4етEO E8лL=K9 до6дL 8 7Dо74. 
'еDе7 G4E, E8дO 6 п4л4тк4E, о5=4Dу68л8 Gто =4E 74т4пл864ет. ЛедоDу54<8 6KDKл8 от п4л4ток 
от6од=Kе к4=4лK длO 6одK. 



 

$ото 31.  4EE6ет 



 

$ото 32. �одJе< 6 F8Dк пеD. �D4G �86=89 

 

$ото 33. �одJе< по F8Dку 



 

$ото 34. �е5олLHое о7еDо 

 

$ото 35. �8д =4 подJе< от о7еD4 по оEKп=о<у отDо7у 



 

$ото 36. �утL подJе<4 =4 пеD. �D4G �86=89 

 

$ото 37. �Dупп4 =4 пеD. �D4G �86=89 



 

$ото 38. !едло68=4 пеD. �D4G �86=89 

 

$ото 39. �4п8Eк4 E пеD. �D4G �86=89 



 

$ото 40. �утL EпуEк4 E пеD. �D4G �86=89 

 

$ото 41. !к4лL=Kе E5DоEK 



 

$ото 42. �оло789 уG4Eток <оDе=K 

 

$ото 43. �утL до <еEт4 =оGе6к8 

 



�8Eт4=F8O: 6 к< 

�45оD 6KEотK: 550 < 

!5DоE 6KEотK: 458 < 

О5Iее 6Dе<O: 7 G 45 <8= 

%одо6ое 6Dе<O: 5 G 55 <8= 

 

Де=L 5. 27 8NлO 2024 7. лед=. �ук4л – пеD. �ук4л-�кOD4 (1�, 3761) – лед=. �кOD4 – 

пеD. �D8к �оEтоG=K9 (1�, 3760) 

�одJе< 6 4:30. �KEод8< 6 7:15. �о7од4: О5л4G=о ($ото 44). 

�еDед лед=8ко< E6O7K64е<EO, =4де64е< коHк8, =4G8=4е< подJе< 6 8:10. �одJе< 
луGHе пDоEод8тL утDо<, оE6еIе==K9 Eол=Fе< Eкло= пDоEтDел864етEO. �686е<EO пD46ее 
Fе=тD4 по Eоду д686е=8O - <е=ее к4<=еоп4E=о ($ото 45). !ле64 EлKH=о, к4к 5е68т DуGе9. �о 
6Dе<O подJе<4 =4E =4кDK64ет ту<4=. � 9:15 6KHл8 =4 поло7уN G4EтL откDKто7о лед=8к4, 
пD864л. �8д8<оEтL 10-15 <етDо6 ($ото 46). �4лее лед=8к пеDеEод8т 6 74кDKтK9. !т4D4е<EO 
8дт8 6долL EDе5т4, EодеD64Iе7о =4H пеDе64л, =о =е подEод8тL Eл8Hко< 5л87ко, т.к 6 
уEло68OE плоEо9 68д8<оEт8 Eло6=о оFе=8тL к4<=еоп4E=оEтL. �о пут8 кDуп=KE тDеI8= =ет, 
<елк8е 7458тK E=е7о<.   

� 10:10 подEод8< под пеDе64л, дел4е< пD864л. �еDед =4G4ло< подJе<4 – =е5олLHо9 
5еD7, 7458тK9 к4<=O<8 8 E=е7о<, котоDK9 пDоEод8< 6 E6O7к4E. � =4G4ле подJе<4 68д8< 
=е5олLHо9 E=е6=8к, д4лее <елк4O 8 EDед=OO оEKпL, 6еDE=OO G4EтL =е 68д=4 - DеH4е< 8дт8 6 
коHк4E =е E6O7K64OEL. �еDе64лL=K9 67лет пDоEод8< EпD464 по Eоду д686е=8O плот=о9 
7Dуппо9. �одJе< тDудое<к89 - EKD4O <елк4O оEKпL едет под =о74<8 ($ото 47,48). 

� 11:30 6KHл8 =4 Eедло68=у пеDе64л4 �ук4л-�кOD4 (1�, 3761). �о7од4: о5л4G=о, 
ту<4= ($ото 49).  

!=Oл8 74п8Eку 7DуппK туD8Eто6 87 клу54 <�еEтD4= 7. �оEк64 от 10.07.2024, 
Dуко6од8телL �оD8=4 О.� ($ото 50).  

&у<4= =4д лед=8ко< �кOD4 пеD8од8GеEк8 D4EEе864лEO, пDоE<4тD864лEO путL к 
=4Hе<у EледуNIе<у пеDе64лу - �D8к �оEтоG=K9. !ле64 E 7Dе5=O 6. !о6етEк89 �о8= 
пеD8од8GеEк8 летел8 к4<=8. 

� 12:00 =4G4л8 EпуEк по поло7о<у E=е6=8ку, пеDеEодOIе<у 6 EDед=NN оEKпL ($ото 
51). !=Oл8 коHк8 8 пDодол68л8 EпуEк, 6 ко=Fе поло7о9 G4Eт8 E6еD=ул8 ле6ее по Eоду 
д686е=8O 8 по EDед=е9 8 кDуп=о9 оEKп8 EпуEт8л8EL =4 откDKтуN G4EтL лед=8к4 ($ото 52).  

�=о6L =4дел8 коHк8 8 оD74=87о64л8 E6O7к8. О5оHл8 =еEколLко тDеI8=. �KHл8 =4 
74кDKтуN G4EтL лед=8к4. &еDOO 6KEоту, о5оHл8 7о=у п4де=8O к4<=е9. �еDед пеDе64лL=K< 
67лето< 68д8< 5еD7HDу=д. �ккуD4т=о пDоEод8< е7о Eле64 по Eоду д686е=8O, 6 <еEте, 7де о= 
7458т E=е7о<. �еDе64лL=K9 67лет пDедEт46лOет 87 Eе5O =е 5олLHо9 по 6KEоте, =екDуто9 
оEKп=о9 Eкло= E =е5олLH8< E=е6=8ко< 6 6еDE=е9 G4Eт8. �4Hл8, =е 6K6O7K64OEL тD46еDEо< 
Eле64 =4пD46о по Eоду д686е=8O ($ото 53). 



� 14:00 6KHл8 =4 Eедло68=у пеDе64л4 �D8к �оEтоG=K9 (1�, 3760). �о7од4: =е5олLHо9 
до6дL, ту<4=, 6етеD ($ото 54).  

!=Oл8 74п8Eку 7DуппK туD8Eто6 87 клу54 <�еEтD4= 7. �оEк64 от 16.07.2024, 
Dуко6од8телL �4Hк8Dо64 �D8=4 !еD7ее64 ($ото 55).  

�7-74 по7од=KE уEло689 8 уEт4лоEт8 уG4Eт=8ко6 7DуппK DеH4е< =оGе64тL =4 пеDе64ле. 
�е<=о7о D4EH8D86 8<еNIуNEO плоI4дку, Eт468< 2 п4л4тк8. �оду длO у68=4 топ8< 87 
E=е6=8к4. �4 пеDе64ле еEтL Eото64O E6O7L.                                                                                                                 

 

$ото 44. �Dупп4 пеDед 6KEодо< 



 

$ото 45. �утL подJе<4 =4 пеD. �ук4л-�кOD4 по лед=. �ук4л 

 

$ото 46. �8д8<оEтL 

 



 

$ото 47. �еDе64лL=K9 67лет  

 

$ото 48. �еDе64лL=K9 67лет 

 



 

$ото 49. �Dупп4 =4 пеD. �ук4л-�кOD4 

 

$ото 50. �4п8Eк4 E пеD. �ук4л- �кOD4 



 

$ото 51. �утL EпуEк4 E пеD. �ук4л-�кOD4  

 

$ото 52. �утL EпуEк4 =4 лед. �оEтоG=K9 �кOD4 



 

$ото 53. �еD. �D8к �оEтоG=K9 E <оDе=K =4д лед=8ко< 

 

$ото 54. !едло68=4 пеD. �D8к �оEтоG=K9 



 

$ото 55. �4п8Eк4 E пеD. �D8к �оEтоG=K9 

 

�8Eт4=F8O: 3 к< 

�45оD 6KEотK: 605 < 

!5DоE 6KEотK: 139 < 

О5Iее 6Dе<O: 6 G 45 <8= 

%одо6ое 6Dе<O: 4 G 25 <8= 

 

Де=L 6. 28 8NлO 2024 7. пеD. �D8к �оEтоG=K9 (1�, 3760) – дол. Dек8 �D8к – 4/л �дKл-

!у 

� 5:00 подJU< де6уD=KE. �о-пDе6=е<у деD68тEO плот=K9 ту<4=, плоE4O 68д8<оEтL. 
�еEпеH=о Eо58D4е<EO 6 =4де6де =4 пDоOE=е=8е. � 7:50 Eо5D4л8 л47еDL, Eдел4л8 7Dуппо6ое 
Dото ($ото 56) 8 =4G4л8 EпуEк E пеDе64л4. �е пDоOE=8лоEL. 



!пуEк E пеDе64л4 пDедEт46лOет Eо5о9 оEKп=о9 Eкло= кDут87=о9 20-25 7D4дуEо6 87 
<елко9 8 EDед=е9 л8Dто6о9 оEKп8. � 8:10 EпуEк4е<EO =4 поло7уN G4EтL оEKп8 ($ото 57), 
=4G8=4ет G8т4тLEO тDоп4, котоD4O 6EкоDе 6K6од8т =4E =4 тD46O=8EтуN G4EтL Eкло=4 дол8=K 
($ото 58). �Dодол64е< д686е=8е 6=87 пеDеEек4O DуGе9 8 74DоEH8е <оDе=K. � ту<4=е EпуEк 

к46етEO 87=уDONIе-пDодол68телL=K<.  

� 10:40 6KEод8< =4 =458туN туD8Eт8GеEкуN тDопу дол. D. �D8кG4т. �о =е9 EпуEк4е<EO 
6 дол. D. �D8к ($ото 59). �деEL ту<4= =е<=о7о D4EEеOлEO, Eт4ло 74<ет=о теплее. �686е<EO 
6=87, 6 EтоDо=у поE. ЭлL5DуE ($ото 60), по пут8 <=о7о EоDоH8E EтоO=ок. �долL тDопK E=уNт 
пD8коD<ле==Kе туD8Eт4<8 EуEл8к8. �оEле <пеEG4=KE 74<ко6= 74Hл8 попDо5о64тL =4D74= 
($ото 61,62). 

� 13:50 EпуEт8л8EL 6 поE. ЭлL5DуE, отдKE4е< 6 5еEедке. �оHел до6дL, подул 
Eолод=K9 6етеD. �еDеоде64е<EO 8 6KEод8< 6 4/л �дKл-Eу, куд4 пD8Hл8 6 14:40.  

 

$ото 56. �Dупп4 =4 пеD. �D8к �оEтоG=K9 



 

$ото 57. !пуEк E пеD. �D8к �оEтоG=K9 6 дол. D. �D8кG4т  

 

$ото 58. !пуEк E пеD. �D8к �оEтоG=K9 6 дол. D. �D8кG4т 

 



 

$ото 59. �ол. D �D8к 

 

$ото 60. �D864л E 68до< =4 поE. ЭлL5DуE 



 

$ото 61. �еEG4=Kе 74<к8 



 

$ото 62. �4D74= 

�8Eт4=F8O: 15,7 к< 

�45оD 6KEотK: 142 < 

!5DоE 6KEотK: 2084 < 

О5Iее 6Dе<O: 6 G 50 <8=  
%одо6ое 6Dе<O: 5 G 10 <8= 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Де=L 7. 29 8NлO 2024 7. 4/л �дKл-!у, д=U6к4 

 

 
$ото 63. �/л �дKл-Eу 

 
$ото 64. �=е6к4 



Де=L 8. 30 8NлO 2024 7. 4/л �дKл-!у – лед=. ШEелLд4 – 4/л ШEелLд4 

� 8:50 6KHл8 87 4/л �дKл-Eу 6 4/л (EелLд4 по 46то<о58лL=о9 доDо7е ($ото 65). 

� 9:40 пD8Hл8 6 4/л (EелLд4, поEт468л8 п4л4тк8. � 10:40 =4ле7ке 6KEод8< =4 
D4д84лL=K9 6KEод 6 EтоDо=у лед=. (EелLд4, 67O6 толLко E4<ое =ео5Eод8<ое ($ото 66). 
&Dоп4 =4G8=4етEO от л47еDO 8 6 =4G4ле 8дет по 686оп8E=о<у E6о9=о<у леEу ($ото 67), по 
пут8 6EтDеG4NтEO 5олLH8е к4<=8, пD87од=Kе длO 5оулдеD8=74. �4лее тDоп4 8дет по 
откDKто<у уG4Eтку тD46O=8Eто7о Eкло=4. 6 12:20 пеDеEод8< по =46еE=о<у <оEту =4 дDу7о9 

5еDе7 D. (EелLд4 8 дел4е< пD864л =4 <оDе=е ($ото 68,69). �оEод8< до пD46о7о пD8ток4 D. 
(EелLд4, дел4е< Dото =4 Dо=е <'лK5к8 (EелLдK= 8 по6оD4G864е< о5D4т=о ($ото 70). �де< 
до 4/л те< 6е путе<. К 15:30 6о76D4I4е<EO 6 4/л (EелLд4 ($ото 71). 

 

$ото 65. �Dупп4 пеDед 6KEодо< 87 4/л �дKл-Eу 6 4/л (EелLд4 



 

$ото 66. &Dоп4 к лед=. (EелLд4 

 

$ото 67. &Dоп4 к лед=. (EелLд4 



 

$ото 68. �оDе=4  

 

$ото 69. �оEт GеDе7 D. (EелLд4 



 

$ото 70. �Dупп4 =4 Dо=е «'лK5к8 (EелLдK» 

 

$ото 71. Л47еDL 6 4/л (EелLд4 

�8Eт4=F8O: 11 к< 



�45оD 6KEотK: 636 < 

!5DоE 6KEотK: 516 < 

О5Iее 6Dе<O: 6 G 40 <8=   
%одо6ое 6Dе<O: 4 G 50 <8= 

   

Де=L 9. 31 8NлO 2024 7. 4/л ШEелLд4 – 7еле=4O 7оEт8=8F4 

 

�одJе< 6 6:15. �оGLN 5Kл4 7Dо74, утDо< Hел до6дL. �KHл8 6 8:45, ко7д4 74ко=G8лEO 
до6дL. 

�де< по 46то<о58лL=о9 доDо7е, 6 10:15 доEод8< до 4/л �64=ту74= ($ото 72). �4лее 
8дет =458т4O туD8Eт8GеEк4O тDоп4 ($ото 73). �о пут8 6EтDеG4NтEO 5олLH8е ко<<еDGеEк8е 
7DуппK. '4Eто 6EтDеG4NтEO DуGL8, пеDеEек4NI8е тDопу.  

� 11:20 пеDеEод8< D. �64=ку4т по <<оEту= 8 плот=о ле64I8E 5олLH8E 64лу=о6. 
�еDеEод о5оDудо64= пеD8л4<8 87 Eт4лL=KE тDоEо6 ($ото 74). �4лее еEтL д64 64D84=т4 пут8 к 
<7еле=о9 7оEт8=8Fе=: =87о< по 5еDе7у Dек8 8л8 под=O6H8EL =4 <оDе=у 8дт8 по ее 7Dе5=N. 
�K58D4е< 8дт8 по 7Dе5=N <оDе=K. � 11:55 6KEод8< =4 =е5олLHуN плоI4дку 8 дел4е< 
пD864л, откDK64етEO кD4E86K9 68д =4 лед=. �4Hк4D4 8 7. �64=ту74= ($ото 75,76). �686е<EO 
по 7Dе5=N <оDе=K ($ото 77). Ко7д4 тDоп4 =4G8=4ет 746оD4G864тL 6 EтоDо=у лед=. �4Hк4D4, 
EпуEк4е<EO по Eкло=у 6=87 8 6 13:15 доEод8< до =оGе6ок у <7еле=о9 7оEт8=8FK= ($ото 78). �4 
G8Eто9 6одо9 Eод8< =4 дDу7о9 5еDе7 по E4<оделL=о<у <оEту 74 Eт4=F8е9 7лOF8оло7о6 ($ото 
79). 

 
$ото 72. �6то<о58лL=4O доDо74 



 
$ото 73. �ол. D. �дKл-Eу 

 
$ото 74. �еDеEод GеDе7 D. �64=ку4т 



 
$ото 75. �8д =4 лед=. �4Hк4D4 8 7. �64=ту74= 

 
$ото 76. 68д =4 лед=. �4Hк4D4 8 7. �64=ту74= 



 
$ото 77. �Dе5е=L <оDе=K 

 
$ото 78. �еле=4O 7оEт8=8F4 



 
$ото 79. �оEт 74 Eт4=F8е9 7лOF8оло7о6 

�8Eт4=F8O: 11 к< 

�45оD 6KEотK: 779 < 

!5DоE 6KEотK: 88 < 

О5Iее 6Dе<O: 4 G 30 <8=   
%одо6ое 6Dе<O: 3 G 20 

 

Де=L 10. 1 467уEт4 2024 7. 7еле=4O 7оEт8=8F4 – =оGе6к4 под пеD. Ко94674=4уH 

 

� 5:00 подJе< де6уD=KE. � 8:00 Eо58D4е< л47еDL. �о7од4: пеDе<е==4O о5л4G=оEтL, 
Eолод=K9 6етеD. 

От «�еле=о9 7оEт8=8FK» 6долL поток4 6KEод8< 6 EтоDо=у лед=. �64=ку4т. �о 
<оDе==K< отло6е=8O< 8 74леG=8к4< доEод8< до Eл8O=8O Dек �64=ку4т 8 Ко94674= ($ото 
80). � 9:00 GутL 6KHе Eл8O=8O Dек 5Dод8< Dеку ($ото 81). &4к6е пеDеEод 6о7<о6е= по <оEту 
74 Eт4=F8е9 7лOF8оло7о6, =о о= до6олL=о у7к89, поMто<у DеH8л8 отк474тLEO от Mто9 8де8. 

�4лLHе =4G8=4е< под=8<4тLEO 6долL D. Ко94674= по пDо<о8=е 6 ко=7ло<еD4те 
пD46о5еDе6=о9 <оDе=K, по ле6о9 EтоDо=е по Eоду д686е=8O ($ото 82). �45D46 50<, 
под=8<4е<EO по Eкло=у пDо<о8=K, 8 6 9:30 6KEод8< =4 поло7уN тD46O=8Eто-оEKп=уN 
Eтупе=L дол8=K ($ото 83). �4лее 7458D4е< 6ле6о по Eоду д686е=8O 8 =4G8=4е< тDудое<к89 
подJе< по к4<е=8Eто<у Eкло=у кDут87=о9 20-25 7D4дуEо6 6 68EOGуN дол8=у пеDе64л4 
Ко94674=4уH ($ото 84). � 11:25 6KEод8< 6 дол8=у. �деEL D4Eполо6е=K <еEт4 длO EтоO=ок, 
теGет DуGе9, 7улONт ко7K. !т468< л47еDL ($ото 85). 

 



 
$ото 80. �686е<EO к лед=. �64=ку4т 

 
$ото 81. �Iе< <еEто длO 5Dод4 



 
$ото 82. �одJе< 6долL D. Ко94674= по пDо<о8=е 6 ко=7ло<еD4те пD46о5еDе6=о9 <оDе=K 

 
$ото 83. �KHл8 =4 поло7уN тD46O=8Eто-оEKп=уN Eтупе=L дол8=K 



 
$ото 84. �одJе< 6 68EOGуN дол8=у пеDе64л4 Ко94674=4уH 

 
$ото 85. �8д E <еEт4 =оGе6к8 

 



�8Eт4=F8O: 4,2 к< 

�45оD 6KEотK: 700 < 

!5DоE 6KEотK: 3 < 

О5Iее 6Dе<O: 3 G 25 <8=   
%одо6ое 6Dе<O: 2 G 45 <8= 

 

Де=L 11. 2 467уEт4 2024 7. пеD. Ко94674=4уH (1�*, 3500) – 4/л 'ллу-&4у 

�оGLN 5Kло Eолод=о, дул E8лL=K9 6етеD. � 5:00 подJе< де6уD=KE. � 8:15 6KEод. 
�о7од4: OE=о ($ото 86).  

�о <елко9 оEKп8, <еEт4<8 по E=е6=8ку подEод8< под пеDе64л 6 9:10-9:25, дел4е< 
пD864л ($ото 87). �4G8=4е< подJе< по 74<еD7Hе<у ко=7ло<еD4ту 6 EтоDо=у ле6о7о по Eоду 
д686е=8O кулу4D4 под Eкло=4<8 6еDH8=K Ко94674=, пеDеEек4е< п4Dу =е5олLH8E D8D=о6KE 
уG4Eтко6. � Кулу4Dе до6олL=о кDуто9 уG4Eток подJе<4, E=4G4л4 =е<=о7о пDоEод8< е7о 6 ло5, 
74те< тD46еDE8Dуе< 6пD46о по Eоду д686е=8O. Ко=7ло<еD4т <еEт4<8 D4Eк8E - EтоOтL 
Eт4=о68тEO ле7Gе, =о 8 Eкло= =4G8=4ет еE4тL под =о74<8. �е 5е7 тDуд4 6K58D4е<EO =4 5олее 
поло789 уG4Eток подJе<4 - Eкло= E под686=о9 <елко9 8 EDед=е9 оEKпLN ($ото 88). 

� 10:10 под=Oл8EL =4 пеDе64л Ко94674=4уH (1�*, 3500). �о7од4: Eол=еG=о, 6етDе=о 
($ото 89, 90). !=Oл8 74п8Eку 7DуппK туD8Eто6  ��ОО EоN7 туD8Eто6 'д<уDт88, от 30.07.2024, 
Dуко6од8телL �4ED4<ее6  .� ($ото 91). 

!пуEк - Eкло= кDут87=о9 25-30 7D4дуEо6, <елко9 8 EDед=е9 л8Dто6о9 оEKп8. 
�6874л8EL плот=о9 7Dуппо9 ($ото 92). К ко=Fу Eкло=4 тD46еDE8Dо64л8 6ле6о по Eоду 
д686е=8O. 

� 11:40 EпуEт8л8EL к лед=8ку, откуд4 5еDет E6ое =4G4ло D. Ко94674=. �686е<EO по 
ле6о5еDе6=о9 <оDе=е по туD8к4<, пDоEод8< D47DуHе==Kе 54D4=L8 л5K, пеDеEек4е< 
поло789 E=е6=8к 8 под=8<4е<EO =4 7Dе5е=L <оDе=K, 7де поEле пD864л4 6 12:40-13:05 по 
=458то9 тDопе EпуEк4е<EO 6 дол8=у ($ото 93,94,95). 

� 13:30-13:45 пD864л =4 6Kпол46864=88, 7де еEтL <еEт4 длO EтоO=ок, DOдо< теGет 
DуGе9. �458D4е< 6оду 8 пDодол64е< д686е=8е 6=87 по кDуто9 тDопе 6долL DуGLO, 
Eтек4NIе7о E лед=8к4, 6 дол8=у D. �дKDEу. 

� 14:25-14-35 дел4е< пD864л =4 тD46O=8Eто< Eкло=е, к 15:00 EпуEк4е<EO до 6одоп4д4 
Ко94674= 8 дел4е< еIU од8= пD864л ($ото 96). 

�4лее д686е<EO по тDопе по ле6о<у 5еDе7у D.�дKDEу 66еDE по теGе=8N ($ото 97), 
пеDеEод8< по <оEту =4 дDу7о9 5еDе7 ($ото 98), к 15:40 пD8Eод8< 6 4/л 'ллу-т4у ($ото 99). 



 

$ото 86.  4EE6ет 

 

$ото 87. �одEод к пеD. Ко94674=4уH 



 

$ото 88. �одJе< =4 пеD. Ко94674=4уH 

 

$ото 89. !едло68=4 пеD. Ко94674=4уH 



 

$ото 90. �Dупп4 =4 пеD. Ко94674=4уH 



 

$ото 91. �4п8Eк4 E пеD. Ко94674=4уH 

 

 



 

$ото 92. !пуEк E пеD. Ко94674=4уH 

 

$ото 93. Ле6о5еDе6=4O <оDе=4 



 

$ото 94. �одJе< =4 7Dе5е=L <оDе=K 

 

$ото 95. �утL E 7Dе5=O <оDе=K 6 дол D. �дKD-Eу 



 

$ото 96. �одоп4д Ко94674= 

 

$ото 97. Ле6K9 5еDе7 D. �дKD-Eу 



 

$ото 98. �оEт GеDе7 D. �дKD-Eу 

 

$ото 99. �/л 'ллу-т4у 



�8Eт4=F8O: 8,8 к< 

�45оD 6KEотK: 437 < 

!5DоE 6KEотK: 1386 < 

О5Iее 6Dе<O: 7 G 25 <8=   
%одо6ое 6Dе<O: 5 G 15 <8=   
 

Де=L 12. 3 467уEт4 2024 7. 4/л 'ллу-&4у – поE. �еDE=89 �4кE4= 

�о7од4: Eол=еG=о. �о746тD4к4л8 6 к4Dе. � 11:00 6KHл8 87 4/л 'ллу-&4у по 7Dу=то6о9 
доDо7е 6 EтоDо=у поE. �еDE=89 �4кE4=. 

�утL пDедEт46лOет Eо5о9 дл8==K9 поло789 EпуEк по 7Dу=то6о9 46то<о58лL=о9 доDо7е 
6долL D. �дKDEу. �олLH4O е7о G4EтL пDоEод8т 6 EоE=о6о<у леEу, укDK64NIе<у от п4лOIе7о 
Eол=F4. �4 =еEколLко пеDеEодо6 6 14:20 подоHл8 к подJе<=8ку, EпуEт8л8EL по леEт=8Fе 

($ото 100). � 14:45 пD8Hл8 6 7оEт8=8Fу по 4дDеEу: ул. �уд4е64, 15. �4Eел8л8EL 6 ко<=4тK 

($ото 101). 

 

$ото 100. �одJе<=8к 6 дол. D. �дKD-Eу 



 

$ото 101. �8д 87 7оEт8=8FK 

�8Eт4=F8O: 13,7 к< 

�45оD 6KEотK: 50 < 

!5DоE 6KEотK: 881 < 

О5Iее 6Dе<O: 3 G 45 <8=   
%одо6ое 6Dе<O: 3 G   

 

Де=L 13. 4 467уEт4 2024 7. поE. �еDE=89 �4кE4=- D4д84лL=K9 6KEод к о7. До=7у7оDу= 

�4 тD4=EDеDе доеE4л8 до полO=K 'е7ет. 
�де-то 6 11:50 =4G4л8 под=8<4тLEO от полO=K 66еDE по 7оD=олK6=о<у Eкло=у. 

!=4G4л4 тDоп4 пDоEод8т по EоE=о6о<у 5оDу, котоDK9 пото< E<е=OетEO 686оп8E=K<8 
4лLп89Eк8<8 лу74<8 ($ото 102). �45оD 6KEотK =е Eл8Hко< 5олLHо9. � 13:10 <K 5Kл8 у6е у 
о7еD4 ($ото 103, 104). 

К 14:50 EпуEт8л8EL =4 полO=у 'е7ет, 74Hл8 6 коDе9=N, 74те< DеH8л8 EEод8тL 6 п4Dк 
�лLп4к ($ото 105), поEле Mто7о 6еD=ул8EL =4 полO=у 'е7ет, 74куп8л8EL Eу6е=8D4<8 8 поеE4л8 
6 поE. �еDE=89 �4кE4=. 

 



 
$ото 102. &Dоп4 до о7. �о=7у7оDу= 

 
$ото 103. О7. �о=7у7оDу= 



 
$ото 104. �Dупп4 у о7. �о=7у7оDу= 

 
$ото 105. �4Dк �лLп4к 

 



�8Eт4=F8O: 4 к< 

�45оD 6KEотK: 537 < 

!5DоE 6KEотK: 537 < 

О5Iее 6Dе<O: 3 G   
%одо6ое 6Dе<O: 2 G 30 <8= 

 

�4клNGе=8е 

�4 13 Eодо6KE д=е9 7Dупп4 2 к.E. пDоHл4 3 пеDе64л4 1� 8 2 пеDе64л4 1�. 'ет6еDо 
уG4Eт=8ко6 полуG8л8 опKт уG4Eт8O 6 поEоде ll к4те7оD88.  уко6од8телL полуG8л опKт 
Dуко6одEт64. 

�о 6Dе<O пеD6о9 G4Eт8 поEод4 по7од4 =е 54ло64л4, Eт458лL=о 6о 6тоDо9 поло68=е 
д=O л8л до6дL. �о пD4кт8GеEк8 6о 6Eе д=8 уEпе64л8 пDо9т8 74пл4=8Dо64==уN G4EтL 
<4DHDут4 8 поEт468тL л47еDL до до6дO 8 7Dо7. !6O7к4 пеDе64ло6 �ук4л-�кOD4 8 �D8к 
6оEтоG=K9, 8 пеDед686е=8е по лед=8к4< 5Kл8 пDо9де=K 6 уEло68OE плоEо9 68д8<оEт8. 

� Mтот Eе7о= 5Kло оEо5е==о <4ло E=е74, Gто 87<е=8ло E4D4ктеD пDеодоле==KE 
пDепOтEт689 - Eкло=K пеDе64ло6 5Kл8 EплоHL оEKп=Kе. 

�еDе64л Ко94674=4уH 1� =е пок474лEO ле7Gе Gе< тD8 пDо9де==Kе 1�, =46еD=ое, =е 
Eто8т Dеко<е=до64тL е7о 7Dупп4< длO поEодо6 l к4те7оD88. 

 

 

 

 

 

 


